

ОТЗЫВ

научного руководителя профессора Беспаловой Надежды Сергеевны о соискателе Каткове Сергее Сергеевиче и его диссертационной работе на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук на тему: «Токсоплазмоз домашних плотоядных в условиях Воронежской области» по специальности 03.02.11 - Паразитология.

Катков Сергей Сергеевич, 1991 года рождения, в 2013 году окончил обучение в ФГБОУ ВО: «Воронежский государственный аграрный университет имени Императора Петра I» по специальности «Ветеринария» с присуждением квалификации «Ветеринарный врач».

В период подготовки диссертационной работы Катков С.С. был прикреплен к кафедре паразитологии и эпизоотологии ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ сроком на 3 года в качестве аспиранта с 28. 08. 2013 г по 28. 08. 2016 г.

В ходе выполнения научных исследований Катков С.С. впервые провел широкомасштабные, целенаправленные и глубокие исследования по выяснению ряда вопросов эпизоотологии токсоплазмоза домашних плотоядных животных на территории Воронежской области. Установил манифестные формы инвазии и дал их гематологическую характеристику.

Катковым С.С. лично в условиях ветеринарных клиник, приютов для животных и питомников проведен большой объем многоуровневых исследований домашних плотоядных с использованием общепринятых в ветеринарии и новых методов диагностики токсоплазмоза с оценкой их эффективности, мобильности и доступности для ветеринарных специалистов и владельцев животных. В ходе подготовки диссертационной работы Катков С.С. проявил самостоятельность, способность логически мыслить, анализировать и правильно излагать полученные им результаты, овладел методикой обоснования принятых решений.

При выполнении диссертационной работы Катков С.С. проявил творческий подход, самостоятельность, системность и равномерность в выполнении плана научных исследований. Успешно освоил технику проведения опытно-экспериментальных исследований методом аналогов и использовал его при изучении сравнительной эффективности разных методов диагностики, а также оптимизировал меры профилактики инвазии в условиях Воронежской области.

Результаты исследований Катков С.С. ежегодно докладывал на конференциях разного научного уровня, в том числе на двух Международных Ветеринарных Конгрессах, а также внедрил свои разработки в широкую ветеринарную практику.

За время подготовки диссертационной работы Катков С.С. зарекомендовал себя как ответственный, грамотный исследователь и заслужил уважение коллектива.

Итогом научных исследований Каткова С.С. стала диссертационная работа «Токсоплазмоз домашних плотоядных в условиях Воронежской об-

ласти», выполненная на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук и представленная к защите.

Как научный руководитель, считаю, что диссертационная работа Каткова С.С. является самостоятельно выполненным, логически завершенным научным трудом, соответствующим современным требованиям науки, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 03.02.11- Паразитология.

Научный руководитель:

доктор ветеринарных наук,
профессор кафедры паразитологии
и эпизоотологии ФГБОУ ВО:

«Воронежский ГАУ им. Императора Петра I»,
профессор

Беспалова Н.С.

7.07.2017

Контактная информация: 394087, г.Воронеж, ул. Мичурина д.1.

ФГБОУ ВО: «Воронежский государственный
аграрный университет имени Императора Петра I»

Телефон: 8(4732) 253-91-58

E-mail: veterin@mail.ru

